

## 127. 耶穌說.....我的心不會被欺騙

### 9月不發生的事情

2015 年月 8 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說出主的溫柔的心在今晚懇求我們，心靈居民。他對我們有一個相當嚴肅的信息。我今晚在崇拜中度過了美好的時光，這真是美好的時光。我們一起跳舞了很長時間。我穿著我的婚紗，他穿著一件帶蘭花的白色西裝。他溫柔地看著我的眼睛，他說，“我非常需要這個。我只需要你來和我一起休息，和我一起跳舞，和我在一起。我非常需要這個。”

我可以說他真的渴望他的新娘，一個輕鬆的新娘，一個剛被他完全迷住的新娘 - 真的渴望那個存在。而且我認為我們所有人都已經接受了血月和謝米塔年以及我們沒有按照我們應該的方式關注他的所有其他事情。

所以，我要繼續和你分享這個信息，希望它能得到接受，因為我知道這是他的心。我知道這就是他。

當我在講述我在禱告時間得到的這個信息時，煙斗煙草的香氣在房間裡非常非常強烈。我們搜索了每一個可以想像的來源。它不是來自外面的。很多時候，當聖靈在心裡說話時，他允許這種香水進入房間，作為確認它真正是他的標誌。並且，我想確保這個消息完全來自他 - 所以收到那個標誌是非常令人欣慰的。

“今年九月不會發生任何重大的事情，除非我的新娘會轉而用虛假的報導填補她的思想，全心全意地尋求我。這就是我所希望的。”

“所有這些其他的預測都是設定讓她對我放下心情的。我很累，很累，所以厭倦了她從不純淨的水井裡喝水。我全心全意地希望她的心靈和思想都縈繞在我的手和我的心，再也不會想要知道那些我沒有透露給她的東西。哦，我渴望她純粹的單一心胸，單心全意的奉獻，完全放棄她的需要到我的手中，她會在我身上休息，並停止自己的掙扎。”

“這使我重負無低。如果在這個月裡能夠完成任何事情，那就是她認識到世界上毫無結果的計算並將它們關閉，只是為了全心全意地追隨我。這就是我對這個月的渴望。”

“你看，有很多事情已經計劃好了，我已經截獲並且讓那些認為自己能夠執行的權力變得不可能。這麼多的事情。如果她一直在聽我和我一人，她的時間都不會浪費在這些事上。相反，她對我來說會更有成效。不是以自我為中心，而是以上帝為中心。你聽到我，我的新娘？哦，我希望你能聽到我的聲音。現在來吧，停止與世界調情，回歸我的純淨擁抱，留下你的自我追求和奮鬥在你身後。我想念你，我想念你的舒適，你的眼神和你的擁抱。”

“我想念你。”

“這是我需要你安慰的時候，但你已經去追求每個預言家和預言者，既然你的努力沒有結果，你會全心全意地回到我嗎？”

我身邊”當你親密地認識我時，日復一日，你知道你需要知道的一切。但是，驕傲會激勵你更深入地挖掘，獲得更多細節，了解更多，了解更多信息，在新聞發布之前獲取新聞，獲得通知，這樣你就可以拯救自己和家人。真？你認為你可以保留一根頭髮，更不用說你自己或你的家人嗎？你是否認為你努力去了解並準備與我分開將會達到這個目的？”

“如果這是你的想法，那你就悲慘錯了。這就是我打電話給你並召喚你回到我身邊的原因。我想拯救你擺脫你的方式，男人的方式的錯誤，讓你接近我的心，在那裡一切都是和平和有啟發性的。但不，你已經找到了喧鬧的小路和世俗的高路。所以，現在是時候轉離你自己的智慧，你自己的力量，你自己的奮鬥，你自己的想法，並擁抱我。當你聽我的心靈居民時，你所知道的關於我和我的世界的一切都將通過我心中的每一次節拍向你透露。”

“現在來吧，讓我們一起推理吧。雖然你的罪孽如同猩紅色，但我會讓它們像雪一樣白。以賽亞書 1:18

我指望你，我的新娘，從過去兩個月中吸取教訓。只有一個地方和一個地方適合你的耳朵；這是對我的胸部，聽每一個節拍。從這個地方，我將滋養，通知，安慰和準備。這就是你所需要的一切，其他一切都是徒勞的。”

“有些人不會收到這個消息，繼續你的努力和壓力。我為你感到難過。我已經為你提供了宇宙中最神聖的地方，而你選擇了這個世界。”

“其他人確實會聽到我的聲音並回到我心中的家中。從這一刻起，我將帶領你。除此之外你什麼都不需要。全神貫注地學習傾聽，傾聽和安慰我。選擇更好的部分是瑪麗的選擇。”

“ 當你認識並轉向追逐世界的新聞時，我會用溫柔而敏感耳朵來祝福你，聽聽純粹的來源，我的心跳。 ”

在我完成錄製之後，這非常有趣，我從每次啟動互聯網時出現的互聯網資源中獲得了一個 Rhema。

Rhema 說：“如果你不小心逃離這個世界，它很快就會欺騙你。一旦你品嚐了世界所提供的東西，你將不再對上帝所提供的東西有任何品味。歌曲中的配偶在耶路撒冷的街道上尋找她的愛人，卻找不到他。請記住，從來沒有與世界打交道而不會在上帝的眼中比在你開始時更糟糕。

”

而這讓我想到的，當我們傾聽靈魂的聲音時，我們會發出微調。這是一個非常非常精細的調音，與世界的喧囂和喧鬧不同。所以，如果你習慣於接受世界的喧囂，當你聽到聖靈的安靜和靜止時，很難意識到有什麼東西在跟你說話。

因此，當我們培養那溫柔的耳朵，傾聽聖靈的微妙聲音和主的心靈時 - 當我們培養牠時，我們會越來越遠離那些聲音如此響亮和過度的世俗資源。它們是如此響亮難以忍耐。但是，如果你繼續接受那些響亮的，世俗的來源 - 那麼你的耳朵就不夠靈敏，不能真正地聽到主和他仍然小小的聲音。

因此，在所有方面，我們應該努力淨化資源，我們聽到的。淨化那個源頭，只聽主的心。

主保佑你們所有人。